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Ε Ι Σ Η Γ Η Τ Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

Σχέδιο Κανονισμών με τίτλο: 

Οι περί Αστυνομίας (Προαγωγές) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 

 

 Με το Σχέδιο Κανονισμών με τίτλο: «Οι περί Αστυνομίας (Προαγωγές) 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020», τροποποιείται ο Κανονισμός 14 των περί 

Αστυνομίας (Προαγωγών) Κανονισμών του 2004, Κ.Δ.Π. 214/2004, που αναφέρεται 

στην συγκρότηση δύο Επιτροπών για την διενέργεια εξετάσεων προαγωγής στην 

Αστυνομία και στην Πυροσβεστική, με την εισαγωγή επιφύλαξης στις παραγράφους 

(1) και (2) του Κανονισμού έτσι ώστε σε περίπτωση κωλύματος ή μη ύπαρξης 

επαρκούς αριθμού Ανώτερων Αξιωματικών στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, δηλαδή 

Αξιωματικών βαθμού Αστυνόμου Β΄ (Κλίμακας Α12 και άνω) στις επιτροπές αυτές να 

διορίζεται το αρχαιότερο μέλος ή μέλη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του αμέσως 

προηγούμενου βαθμού και συγκεκριμένα μέλος ή μέλη βαθμού Ανώτερου 

Υπαστυνόμου (Κλίμακας Α10). 

 

2. Ο Κανονισμός όπως είναι σήμερα διατυπωμένος απαιτεί τον διορισμό δύο 

Ανώτερων Αξιωματικών της Πυροσβεστικής στην Ανεξάρτητη Εξεταστική Επιτροπή, 

η οποία αναλαμβάνει την ευθύνη για την ετοιμασία των θεμάτων και την διόρθωση 

των γραπτών των εξεταζόμενων υποψηφίων για πρόσληψη στην Πυροσβεστική, και 

δύο Ανώτερων Αξιωματικών της Πυροσβεστικής στην τριμελή επιτροπή που 

αναλαμβάνει την διεξαγωγή του πρακτικού μέρους της εξέτασης. 

 

3. Η τροποποίηση κρίνεται αναγκαία μετά και την πρόωρη αφυπηρέτηση των δύο 

εκ των τριών συνολικά Ανώτερων Αξιωματικών που υπηρετούσαν στην Πυροσβεστική 

Υπηρεσία. Αποτελεί και εισήγηση Ανώτερης Δικηγόρου της Δημοκρατίας εκ μέρους 

του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, ώστε να παρέχεται εναλλακτική λύση και/ ή 

θεραπεία σε τέτοιες περιπτώσεις όπου δεν υπάρχει νόμιμη συγκρότηση της 

Επιτροπής, από τα άτομα που ορίζονται στον εν λόγω Κανονισμό. 

 

4. Το Σχέδιο Κανονισμών με τίτλο: «Οι περί Αστυνομίας (Προαγωγές) 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020», όπως διαμορφώθηκε μετά και τον 

νομοτεχνικό έλεγχο από τη Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας, επισυνάπτεται ως 

Παράρτημα Α. 

 

……. 
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5. Το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε το αναφερόμενο Σχέδιο Κανονισμών κατά 

την συνεδρία του ημερομηνίας 24.6.2020.  

 

6. Ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, με την παρούσα εισηγητική 

έκθεση καταθέτει στη Βουλή των Αντιπροσώπων το Σχέδιο Κανονισμών με τίτλο: «Οι 

περί Αστυνομίας (Προαγωγές) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020». 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΕΩΣ  

ΝΧΡ 

30 Ιουνίου, 2020 

 

 


